i PT GROUP JENEldple]ssd%ENtNl%l:

MITSUBISH]I Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)
Eclipse Cross 2018-* cbeMHbIV KBagpaT

* MNoaxoanT Ha KoMmnekTaumm ¢ 2018 r.B. no HacTosLee BpeMs. ApTukyn: 21041501
KomMmnnekrauus: TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:
A) BonT M10x1,25%x30 - 6 WT. F H P I 1) Kntoy poxxKoBbIN HA 17 MM.

B) Manka M10 - 1 wr.

C) Wanba 10 - 19 wr.

D) LLlan6a 10 rpoBepHan - 13 wr.

E) Marka M10x1,25- 6 wwir.

F) Fanka M12x1,25- 4 wr. E
G) Wanba 12 - 4 wr.

H) LLan6a 12 rpoBepHan - 4 wr.

I) Bont M10x1,25x40- 6 wWT.

J) Bont M12x1,25x120- 4 wr.

)
2) Kntoc poXXKOoBbIi Ha 19 MM.
3) Kntoy TpeloTka Ha 17 MM.
4) Kntoy TpeoTka Ha 19 Mm.
)
)

5) Kntoy Ha 38 mm.
6) OTBepTKa NaocKas.

R GEp Q

7
K) BosiT M10x20 - 1 . ‘ . : ?\‘L(«((((((((((((l!(r 2
L) LUAAVHT Npy>XuHHbIA nronbyathlii- 1wr. D' &3 < | @}(ﬁ‘;‘"««««m@u
M) Manew, rHyTbIN raNIbBaHN3MPOBAHHbIV - 1 LWUT. A B '
e T

N) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 Wwr.

0) KpOHLUTE/H po3eTKM - 1 L. B
P) MnacTvHa rHyTasn neBas v npaBas - 2 LWT.
Q) KpOHLLTENH /1eBbIV 1 NPaBbIi - 2 LWUT.

R) Banka TCY - 1 wr.

S) 3arnyLKa npuémMHoro oTeepcTua - 1 wWr.
T) LWanba 10 yBennyeHHana - 1 wT.

TCY ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
MITSUBISHI Eclipse Cross
21041501 7,8 80 1600 750/1600* 1600

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEUCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHasA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn AOoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAra4a; C - AONYCTMMasn Macca NpULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENA (*ANA NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MAcca NPULIENA MO AaHHbIM npousBoguTens TCY.

CBWIETE/IbCTBO O MPUEMKE -

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE: Mpu ycTaHoBKe M3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBOro
- BbINOJIHATb YCTAHOBKY B CMeLya. p opr: 10 BEPTUKA/IbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
- BbINO/IHATS YCTAHOBKY W3/1e/IMA CTPOTO PYKOBOACTBYACH aHHOK ~ Hanbonee yaaneHHylo Ha3aA Kpaithioio ToUKy aBToMo6mAs JlaTa ynakoBku QTK
WHCTpYKLUMEN Mo YCTaHOBKE; COCTaBAfeT He MeHee 65 MM. "
- 3anpeLiaeTcs yCTaHaBANBaTh U3fleNine Ha 10 Mapk! -
petaerca y '\ Apyryto Mapky Tpe6oBaHus K 6 HO# 3KCNAYyaTaLum:

¥ MojieNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBINBATb 3/leNIve B MecTa

He NpeaycMOTPEeHHbIE IAHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLiaeTcs NoABEPraTh U3fie/ine (aMOCTOATE IbHbIM

P
- He BCTaBATh HA M3Je/IMe 1 He 6yKCMPOBATL aBTO 3a M3jene;
- He MCNO/Ib30BATH M3/le/IMe B KAYeCTBE ONOPbI ANA JOMKPATa;
- Kaxzable 5 000 KM KOHTPOIMPOBAT MOMEHT 33TAXKN Pe3b60BbIX

120paboTKaM COeIMHEHNIA;
< - Ha HEaChaNbTMPOBAHHOM MOKPLITUN 3aBICHHbIE
. NpoOM3BOANTENIEM NOK33ATE/IN N0 AONYCTUMbIM HArpy3Kam

TexHu4eckne xapakTepucTuku: COKPALLAIOTCA B 2 paza, a CKOPOCTL He 6oniee 30 kKmju; CBMAETENBCTBO
- TMN Wapa «Ex; TMN CoefIMHeHNS: WApOBbI#; - M3MeMe He NPe/IHA3HAYeHO A YCTaHOBKM 6araxHbix
- AMAMETP CLEnHOro wapa 50 MM.; Macca komnaekra 16,8 kr.; NNATGOPM C KpeneHnem HenocpeaCTBeHHO Ha Lwap,
-rabaputHbie pasmepbi u3genus 1107x564x328 mm.; MCNONIb30BaTb NNATHOPMY M0A aMEPUKAHCKHIA KBAAPAT;
- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI - buKeupytowii 60T M10X20 NpeAHa3sHaueH ANA yCTpaHeHna ,El,aTa npoAaxnu

He NPpUMeHAeTCA B 1y4ae TPAHCNOPTHbIX CPeACTB NOBbIWEHHON TeXHOJI0rMYeCKUX HW¢TOB y HEHaI’Dy)KeHHDfO nspenns;

npoxoaumocTk (kateropuy G); - NPy ycTaHoBKe Nt060r0 HarpyxarLiero ycrpoicTea (npuuen,
- MaKCHMaJIbHbIe YIJTbl NOBOPOTA NPY YCTAHOBKE U3AENNA HA TC BesloKpensieHye 1 T.4.) 60AT Heo6XOAMMO AeMOHTHPOBATS.

COCTBAIAKOT: B FOPU3OHTANLHON MIIOCKOCTH + - 60 rpaa., - 3kcnnyaTauna TCY (bapkon) B HarpyXeHHOM COCTORHMM

B BEPTUKA/IbHOM N1I0CKOCTY + - 25 FPafL. C3aTAHYTbIM dUKcupytolmm 6ontom 3AMPELLEHA, Tak Kak . .
MpocTpancrBenHoe oK 00: Noss MOXeT NpUBeCTH K iedOpMaLni usaenus; [apaHTUIHBIN CPOK 12 MecALEeB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXM.

€rJ1IaMeHTUPOBAHO NpaBuaamn 255, ~ ~
P P P - ckopoctb ¢ AONXHa CoxpaHsiTe NacnopT M3e/nsa B TeYEHNe BCero rapaHTUMHOro CpoKa.

cooTBeTCTBOBATH MJJL.



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

VIHCTPpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

> 23 \ A J - ¢
LUAT 1. C nOMOLLbIO NAOCKOMN OTBEPTKN CHUMUTE \ - ’ | & [ |

[1Be KJNMCbl KPEMNIeHNA HUXHEN KpOMKM 33 Hero
6amnepa.

JeMOoHTUpyITe 6YKCMPHYIO MPOYLLIVHY, OTBEPHYB
nsa 6onta M12 n 6ont M10.

LUAT 2. YcTaHoBUTE KpOoHLWTENH (no3. Q) n
NPUKPYTUTE ero ¢ NoMoLLbio 601ToB M12x1,25x110 |
NPOAETbIX CKBO3b JIOHXXEPOH, Fravkamm M12x1,25
yepes Wanbbl 12 1 Warbsbl 12 rpoBepHbIe.
KPOHLUTENH YyCTaHaB/IMBAETCA C BHYTPEHHEN
CTOPOHbI JIOHXEPOHA rMboM B LIeHTp aBToMObUNA.

LUAT 3. YcTaHOBMWTE NaacTuy rHyTyto (No3. P)
NPUKPYTUTE €€ K JIOHXXEePOHY C NoMoLbto 601ToB
M10x1,25x40 yepes Wwanbbl 10 1 K KPOHLWTENHY

c nomolubto 601Ta M10x30x1,25 yepes Wwanbeol
10 c ABYX CTOPOH, Wanbbl 10 rpoBepHbIe 1 ranku
M10x1,25. MoBTopuTE LWarK 2-3 AN ApYrov CTOPOHbI.

LUAT 4. ins ycTtaHoBKM H6anku TCY

coBMecTuTe oTBepcTHa B 6anke TCY ¢ pe3bboBbiMM
0TBEpPCTVAMM BOKOBbIX KDOHLUTEAHOB 1 COEANHUTE
nomolibio 601T0B M10x30x1,25, yepes wanbsbl 10.
3aTAHNTE BCe pe3bb0Bble CoeANHEHMA.

LLUAT 5. 3akpennTe KpOHLUTENH KpenaeHua
3/1eKTPUYECKON po3eTKuM rarkon M10 ¢ wanbon.
YCTaHOBWTE CbEMHbIV L3P B COope 1 3aKpenuTte
ero nasibLeMm rHyTbIM CO LMNJNHTOM.

3aTAHWTE LWap K/YOM Ha 38 MM.

LUAT 6. YcTaHoBWTE GUKCUPYIOLLMIA

60T M10x20 CHU3Y, OH UCMO/b3YeTca A1A
NUCKTKOYEeHNA TEXHONOTNYeCKnNX ﬂrOd)TOB CbE€MHOI0
LLIAPa M TOJIbKO B HEHArPY>XeHHOM COCTOSAHWM!
Mepen cLenkoi 6ONT 4eMOHTMPOBAT!

YcTaHOBKa 3aBepLuUeHa.

. EH CepTuduKar cooTBeTCTBUA
[pou3soaunTeNib rapaHTUPYeT COOTBETCTBME N3AENNA XapAKTEPUCTUKAM, YKa3aHHbIM B NaCMNOpTe, B TEYEHWNE rapaHTUNHOIO RU C-RU.AW24.B.00078/19

CPOKa, NPy COBAOAEHNN TPeBOBAHMIA MO YCTAHOBKE U 3KCMTyaTaLmm,

TapaHTMA He PaCpOCTPaHAGTCA Ha CyYau, KOraa AedeKTbl BOSHUKIIM N0 BUHE NOTPEOUTENA WM TPETLUX JINL, B pe3ysibTaTe
HapyLLUEHWA NPaBIA TPAHCMIOPTMPOBKY, XPaHEHWSA, MOHTAXa, 3KCMyaTaLuy, a Tak Xe BHECEHUA M3MEHEHWI 1 LopaboToK

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoAMTE b HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3a HAHECeHMe YLepHa NMYLLLECTBY TPETbMX JINL, B Pe3Y/IbTaTe HeMpaBuIbHOrO
XPaHeHWs 1 3KCMyaTaummu n3genms.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKOon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHblIin)



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

